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Výsledky letošního žebříčku v oboru medicína připomínají jazykolam: první skončila 2. lékařská fakulta UK, druhá
skončila 3. lékařská fakulta UK a třetí je 1. lékařská fakulta UK. Pokud se ztrácíte, prostudujte si grafiku na této
dvoustraně.
HN stejně jako loni porovnávaly osm medicínských fakult, a to v oboru všeobecné lékařství. Školy jsme posuzovali na
základě čtyř kritérií: Světovost školy, Zájem o školu, Průzkum absolventů a Věda.
2. lékařská fakulta UK, která sídlí v nemocnici v pražském Motole, obhájila svoje loňské prvenství. Naopak třeba
medicínská fakulta brněnské Masarykovy univerzity, která loni skončila třetí, se letos posunula až na páté místo.
Meziročním skokanem je 3. lékařská fakulta UK, která se z loňského pátého dostala na druhé místo. Pomohly jí k tomu
zejména vědecké výsledky.
Ve vědě exceloval Hradec Velmi dobrého výsledku – čtvrtého místa hned za třemi pražskými školami – letos dosáhla
lékařská fakulta Univerzity Karlovy se sídlem v Hradci Králové. Hradec exceloval zejména ve vědě, ve které získal
nejvíce bodů ze všech.
HN vědecké výsledky porovnávaly v tabulce Rady vlády pro vědu a výzkum za rok 2009. Rada sleduje příspěvky v
prestižních periodikách zařazených do světové databáze Web of Science, texty v domácích odborných časopisech či
třeba nové patenty.
V Hradci Králové připadá na jednoho akademika v průměru osm vědeckých výstupů za rok. Nejčastěji jde o odborné
texty v zahraničních odborných časopisech. Na 3. lékařské fakultě UK, která byla ve vědě hned po Hradci druhá nejlepší,
je to asi pět výsledků za rok na jednoho akademika.
Nejvíce si vybírá Motol Přijímačky na medicínu jsou pověstné svou náročností. České lékařské fakulty si své budoucí
studenty pečlivě vybírají – v průměru uspěje jen třetina přihlášených.
Nejhustší síto nastavili na 2. lékařské fakultě UK: dopis o přijetí zasílají jen 13 procentům uchazečů. O něco vyšší
šance je na Fakultě vojenského zdravotnictví Univerzity obrany a 3. lékařská fakultě UK v Praze, kde přijímají asi
pětinu přihlášených. V Olomouci, Hradci Králové a Plzni uspěje třetina. Nejvíce zájemců o studium medicíny uspokojí
3. lékařská fakulta UK v Praze, kde berou asi 43 procent lidí.
HN sledovaly i to, kolik přijatých se pak na školu skutečně zapíše. Napoví to, která fakulta má mezi uchazeči
nejprestižnější pověst. Tady přesně platí úměra: čím těžší přijímačky, tím více si uchazeči úspěchu váží a na školu se
pak i skutečně zapíší.
Ke studiu na 2. lékařskou fakultu UK reálně nastoupí 87 procent přijatých, na Univerzitu obrany je to 82 procent. Nejmenší
zájem je v tomto ohledu o regionální lékařské fakulty Univerzity Karlovy – plzeňskou a hradeckou, kam se zapíše jen
polovina těch, kterým přišel dopis o přijetí.
Studenti by měli mít možnost poznat zahraniční univerzitní prostředí. Sledovali jsme proto, kolik studentů lékařství má
šanci vycestovat „ven“ alespoň na jeden semestr. Nejvíce studentů vysílá 1. lékařská fakulta UK (6,7 procenta ze všech
studentů) a olomoucká univerzita (4,7 procenta). Nejhůře jsou na tom Masarykova univerzita a lékařská fakulta v Hradci,
kde loni vyjelo jen kolem 2,6 procenta studentů.
České medicínské fakulty mají mezi 13 až 33 procenty doktorandů v poměru k celkovému počtu studentů. Nejvíce je to
na Univerzitě obrany, Masarykově univerzitě a 2. lékařské fakultě UK, nejméně v Plzni a v Hradci Králové.



Compiled 28.6.2014 22:05:25 by Document Globe ®   2

Všechny lékařské fakulty také sledují profesní dráhu a spokojenost svých absolventů. „Absolventi hodnotí výuku dobře.
Díky modernímu kurikulu nemají problémy s uplatněním na zahraničních pracovištích,“ napsala v dotazníku třeba 1.
lékařská fakulta UK.
Podle výzkumu brněnské Masarykovy univerzity hodnotí 60 až 70 procent absolventů úroveň výuky uspokojivě, stěžují
si však na příliš mnoho teorie. Šetření vítěze letošního žebříčku, 2. lékařské fakulty UK, pak ukázalo, že tuto školu by
si ke studiu znovu zvolilo 90 procent absolventů.


